
第２３３回教育研究評議会議事要旨

日 時： 令和４年１０月１１日（火）９：５９～１１：２１ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、杉野鍋山、石井、脇條、鷹岡、 

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、川﨑、森野、福代、藤澤、横田、重松、古賀、

山﨑、野垣、三上、荊木、加納、上田 

オブザーバー： 土谷、三石 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２３２回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について 

松野理事から、国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について、審議資料１に基づ

き説明があり、審議の結果、了承され、「山口大学の対応状況」等について意見がある場合は、

１０月１４日までに総務課まで連絡いただきたい旨説明があった。 

２．山口大学学生・ポスドク研究等支援基金規則の制定について 

進士理事から、山口大学学生・ポスドク研究等支援基金規則の制定について、審議資料２に

基づき説明があり、種々意見交換が行われ、審議の結果、原案のとおり了承された。 

３．地域連携プラットフォームの構築について 

進士理事から、地域連携プラットフォームの構築について、審議資料３に基づき説明が 

あり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

４．令和７年度入学者選抜における教科「情報」の取り扱いについて 

葛副学長から、令和７年度入学者選抜における教科「情報」の取り扱いについて、審議資料

４に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

５．２０２３年度学年暦・行事予定（案）について 

葛副学長から、２０２３年度学年暦・行事予定（案）について、審議資料５に基づき説明が

あり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

併せて、オープンキャンパスの日程は決まり次第お知らせする旨説明があった。 

６．医学部保健学科の卒業日早期化について 

葛副学長から、医学部保健学科の卒業日早期化について、審議資料６に基づき説明があり、

審議の結果、原案のとおり了承された。 

７．第３期（フェーズ３）重点連携大学の選定について 

石井副学長から、第３期（フェーズ３）重点連携大学の選定について、審議資料７に基づき

説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料１に基づき説明があり、基金の趣

旨を理解いただき引き続きの寄附依頼があった。 



２．山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2022 について 

進士理事から、山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2022 について、報告資料

２に基づき案内及び周知について協力依頼があった。 

併せて、１年生から４年生まで幅広い学年に参加して欲しいこと及び企業のみではなく県

や市の参加もあるので、公務員志望の学生にも参加して欲しい旨説明があった。 

３．オープンキャンパス 2022 の開催報告について 

葛副学長から、オープンキャンパス 2022 の開催報告について、報告資料３に基づき報告及

び謝辞があった。 

４．令和４年度前期オンライン授業の実施状況について 

葛副学長から、令和４年度前期オンライン授業の実施状況について、報告資料４に基づき

報告があった。 

また、構成員から、対面等の授業を急遽オンラインに変更する場合があるが、その際は事

後の報告でも良いかとの質問があり、葛副学長から事後報告で良い旨の回答があった。 

５．夢ナビ「山口大学の教員によるミニ講義」への女性教員参画について 

鍋山副学長から、夢ナビ「山口大学の教員によるミニ講義」への女性教員参画について、

報告資料５に基づき案内があった。 

６．DX 推進ニューズレターについて 

庄野デジタル化推進担当部長から、DX推進ニューズレターについて、報告資料６に基づき

説明があった。 

７．機関別認証評価訪問調査（B日程）における責任者面談の出席について 

松野理事から、機関別認証評価訪問調査（B日程）における責任者面談の出席について、

報告資料７に基づき説明があった。 

８．その他 

（１）進士理事から、山口大学ホームページが更新されたことについて，表示等の誤りを見つ

けた場合は広報室に連絡していただきたい旨依頼があった。 

（２）進士理事から、吉田キャンパス（１０月２９日開催）と常盤キャンパス（１１月５日開

催）のホームカミングデーについて、参加及び協力依頼があった。 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 第２３２回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について 

２ 山口大学学生・ポスドク研究等支援基金規則の制定について

３ 地域連携プラットフォームの構築について 

４ 令和７年度入学者選抜における教科「情報」の取り扱いについて 

５ ２０２３年度学年暦・行事予定（案）について 

６ 医学部保健学科の卒業日早期化について 

７ 第３期（フェーズ３）重点連携大学の選定について（新規分） 



＜報告資料＞ 

 １ 山口大学基金寄附状況について 

 ２ 山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2022 について 

 ３ オープンキャンパス 2022 の開催報告について 

 ４ 令和４年度前期オンライン授業の実施状況について 

 ５ 夢ナビ「山口大学の教員によるミニ講義」への女性教員参画について 

 ６ DX 推進ニューズレターについて 

 ７ 機関別認証評価訪問調査（B日程）における責任者面談の出席について 

＜その他報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 


